

## К собранию стахановцев и ударников

Сегодня в Деловом Дзуде совзывается широкое собрание стахановцев и ударников завода совместно с инженерно-техническими работниками. На собрании будут подведены итоги предоктябрьского соревнования и хода подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

Каковы же наши итоги? Разрушаясь по д дотакта к великой годовщине Октября и дню выборов, тесно увязывавшаяся с борьбой за ликвидацию последствий вредительства, обеспечивая в работе резкий перелом в заводе завод изо дня в день набирал темпы. За последние два месяца много выросло новых стахановцев и ударников—число рабочих, выполняющих нормы, ежедневно сокращается. Особенно хорошо работают аэсоторпакитный и старторпакитный цеха.

Успехи беспрерывно. Но несмотря на это завод все еще не достиг нужной цели. Отстает он особенно по вылавке стали. Это отставание имеет главным образом за счет мартеновского цеха № 1. Старомартеновский цех работает из рук вон плохо. Аварии, нераспорядительность, слабое руководство процессом производства—главные причины, приведшие к этому порочному порыву.

Мало улучшилась свою работу в плане цеха как новотрубный, вилкопартный, хромельный и мехкорпакитный, хотя в этих цехах на-лико все возможности ежедневно перевыполнять план. Все беды в том, что командиры производства не воюли вливали в себя все усилия руководства стахановским движением.

Сегодняшнее собрание должно прочти под знаком большевистской критики и самокритики, направленной на тех, кто еще не построил своей работы в свете решений февральско-мартовского Пасуава ЦК ВКП(б), кто заблудился в стахановское движение—не создает стахановцев и ударников нормальных условий в работе, кто слабо борется за ликвидацию последствий вредительства.

Сделать наш завод передовым в области—вот задачу перед собой ставят сегодняшнее собрание.

## Новый размах предоктябрьского соревнования

### Замечательный подарок

Четвертый день избирательной кампании этого предприятия ознаменовался новым производственным успехом. Он 15 октября выполнил производственную программу на 131 проц. Поднято стахановскую производительность показала бригада лавальщика Забаева. Вместо 30 тонн она прокатала 49 тонн. Это—163 проц. нормы. Второе место завоевала рабочая бригада Зубкова. Их показатель—162 проц. На стане № 3 лучший результат имеет бригада Захарова, давшая 146 проц. нормы.

По стахановцам и этот день работала и бригада Вороженкова и Кокорев. Первая имеет 133 проц. нормы, вторая—122.

Это замечательный подарок прибывающим сесародным праздникам.

### Соревнование усиливается

Начало избирательной кампании алло свежую струю в предоктябрьское соревнование у вилкопартных. Стахановцы набирают темпы, показывая образцы высокой производительности труда. Подарок тов. Четов добился позавчера нового рекорда, выполнив сменный план на 209 проц. Шифровальщиков Шолохов дал две нормы в смену. Больше нормы дала бригада мастера-аудитора норм дала колдыватель тов. Зотов и продавщик тов. Орлов.

### Ударная работа

Позавчера семь сталевавторов старомартеновского цеха, решив сделать ответный шаг на предложение руководства, о дне выборов, значительно перевыполнили свои технические нормы. Блестящий успех одержал сталевавтор Пявцов, сивший с квадратного метра под него 561 тонна. Он дал 137 проц. сменного задания. Только на один процент от него отстал сталевавтор Гуляков. Не плохой показатель имеет и сталевавтор Пяткин—123 проц.

За них идут: сталевавтор Николай Конышев—119 проц., Пангасев—120 проц., Севцов—113 проц. и Федор Конышев—105 проц.

### Перевыполнили план

Новотрубники 15 октября работали с большим подъемом. 4-й день начала избирательной кампании отмечен перевыполнением производственного плана. Перевыполнили план смена тов. Титова. Бригада тов. Широва в дала 133 проц. выполнения, бригада тов. Паршина—118,5. Хорошо работала смена тов. Рожкова. Обе бригады сменя также перевыполнили план: бригада т. Скороделова—на 30 проц., а тов. Лубянина—на 124 проц. Неплохо работала и смена тов. Карева.

Хорошие показатели имеют смена колодного отделения. Шевелев, вместо 32 тонн, дал 45 тонн готовой продукции, Койшичков—37 тонн

### Буду давать плавку за 6 часов 30 минут

В предоктябрьском соревновании со сталевавтором мартеновского цеха № 2 мы застыли отстали.

За последние время наш цех «прославился» большим числом аварий, что привело к невыполнению производственной программы. Это озорное литно должно быть смыто.

Мы хотим работать так, как Малай и Чинковский, но нам не создать нормальных условий для работы. Недано и для плавки за 5 час. 50 минут, сля с квадратного метра 5,5 тонн. За 6 часов 30 минут я могу давать плавку ежедневно, но плохое качество шихты часто срывает эту работу. Надо улучшить шихту.

Радостно приветствуем решение ЦИК СССР о дне выборов в Верховный Совет СССР и со своей бригадой обязуемся давать плавку за 6 ч. 30 минут.

**И Пявцов—**  
сталевавтор цеха № 2

### Ответ сварщиков

На постановление ЦИК СССР о назначении дня выборов в Верховный Совет СССР сварщики трубного цеха № 1 отвечают высокой производительностью труда. 14 октября сварщик Рысев и Хохлов дали 560 труб, вместо 412 по плану.

— Мы изо дня в день будем повышать производительность—завали сварщики—на 12 дое к 6 я добьемся того, что за каждую смену будем давать по 600 труб.

**Килесков.**

## На фронтах в Испании

Республиканские войска центрального (мариаского) фронта, отбив 14 октября четыре атаки фашистов в районе селения Куаста де Ла Рейна на высоту, расположенную на 38-м километре Главной дороги, продвинувшись в западу от нее, фашисты оставили на поле боя свыше 500 убитых и раненых.

Большую активность на арагонском фронте в течение 12 октября проявила республиканская авиация. Фашисты потеряли 12 самолетов, 6 из них уцели в пределах расположения республиканских войск. Взяты в плен 5 летчиков—итальянцы, состоящие на действительной службе в итальянской армии. Утром 15 октября около 50 самолетов республиканской авиации появились на аэродроме истребителей в Гарриальво, в провинции Сарагосса. На аэродроме истребителями было собрано больше 70 самолетов. Республиканские самолеты, летая низко, обстреливали фашистские самолеты. Республиканские летчики удалось уничтожить больше 30 самолетов (ТАСС).

## Война в Китае

14 октября японские войска проявляли активность на всех участках шанхайского фронта, пользуются поддержкой танков и броневых автомобилей, сбросив несколько сот бомб. В Северном Китае, в провинции Шаньси, китайские войска одержали большую победу около города Цикочуаньши, захватив 22 японских танка. Китайские войска захватили в северной части провинции Хэбэй. (ТАСС)

## Под пятой фашизма

(По сообщениям ТАСС)

### 1. Рост недовольства масс в Германии

Хорошо осведомленные о положении в Германии правительственные источники сообщают: «Действительнейший» и «Париж тагесцейтунг» публикуют многочисленные факты, свидетельствующие о росте недовольства широким массам германского населения политикой фашизма, особенно в связи с обострением продовольственных трудностей.

В одном из городов Рейнской области перед продовольственными заданиями толпа демонстративно устроила бурную демонстрацию,

требую выдачи масла. При этом раздавались крики по адресу штурмовиков, в снабжение которых отдавались значительные запасы масла. Это послало тревогу, напоминающие годы войны. Нам нечего есть, а эти мародеры крадут масло у народа!». В городе Бреэне возмущенная фашистской политикой толпа избрала руководителей местной организации фашистской партии.

В связи с ростом недовольства масс наблюдается усиление фашистского террора. Печать отмечает, что число приговоренных к судебной ответственности и осужденных в Германии



в 1936 г. 442913 человек свыше 50 тысяч осуждено за невыполнение распоряжений фашистских властей и 46847 человек—за «государственную измену».

### II. Нишенское существование в Италии

Жалкое, нишенское существование влечет в фашистской Италии широчайшие слои трагически населения.

По официальным итальянским данным потребление муки в Италии с 1930 по 1936 год снизилось с 142,5 килограмма на душу населения до 118,6 килограмма, картофеля—с 35,4 кг. на человека до 29, сахара—с 9,1 до 6,7 и т. п. Даже потребление фруктов (фрукты в Италии всегда стоили дешевле хлеба) уменьшилось с 40,9 до 29,7 килограмма.

При всеобщем обнищании населения процветает в фашистской Италии это—военная промышленность.

## Накануне Великого праздника

На нашем заводе создали комиссия по подготовке празднования 20 годовщины Октября. На днях комиссия выработала план, подробно излагающий все приемы подготовки к Великому празднику. Во всех цехах завода будут проведены предпраздничные беседы и собрания, посвященные нашим достижениям за 20 лет Октября и предстоящим выборам в Верховный Совет СССР. К проведению этих бесед и собраний, кроме членов комиссии, привлекаются также партгоры, профгоры, начальники цехов и педагоги.

На днях в цехах начнут работу на тему: «Наш завод за 20 лет». 17 октября состоится конференция неграмотных и малограмотных, где будет обсужден вопрос о подготовке к выборам и о ликвидации неграмотности на нашем заводе.

Во всех цехах завода пройдут собрания рабочих Октября с докладом: «Сталинская Конституция, право на образование и отдых». Не позже 19 октября в Делевом клубе соберутся старые кадровики нашего завода на беседу: «Положение рабочих в СССР и капиталистических странах». О Сталинской Конституции и о положении женщин в капиталистических странах будет проведена беседа с работницами и домохозяйками.

В цехах завода, а также в поселках Вилы и Достае будут проведены беседы о международном положении.

Колонны участников октябрьской демонстрации будут оформлены на темы: «Сталинская Конституция», «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» и «Достижения завода и цехов за 20 лет».

## В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

14 октября с. г. состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

Комиссия рассмотрела и утвердила формы избирательных документов избирательной области (БЕЛОГО ЦВЕТА) по выборам в Совет Союза избирательной области (ГОЛУБОГО ЦВЕТА) по выборам в Совет Национальности от союзной республике; избирательные бюллетени (СЕРЫЙ-ЗЕЛЕНЫЙ ЦВЕТА) по выборам в Совет Национальности от автономной республики, автономной области или автономного округа; удостоверения на право голосования при временном избирательном месте, сфотографированного от 15. Подлинники о выборах в Верховный Совет СССР; конверты (БЕЛОГО ЦВЕТА) для бюллетеней, формированных избирательной комиссией; формы сетчатых листов, применяемых участками в окружной избирательной комиссии в протоколах голосования; формы удостоверений об избирательном участии в Совет Союза и Совет Национальности.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР установила единой образ и избирательного ящика для всех уездных комиссий — деревянный ящик высотой 85 см, шириной 50/40 см, крышка ящика из поликарбоната, с разъемом для опускания конвертов, ящик и крышка имеют металлические крепления для опечатывания. По решению участками этого типа образцы будут производиться на местах. (ТАСС).

## Нет хорошего руководства

Вилорынский цех не выполняет взятых на себя обязательств в преддверии своего соревнования. Не справляется с своими обязательствами и наша смежная. По существу, социалистическое соревнование у нас отсутствует, работа в цехе идет неорганизованно.

На отпуске вина работало всегда четыре человека. Пятым отделом выполнялось, но имеющиеся здесь производственные неурядицы не дают возможности работать так часто. Вместо того, чтобы вести метельку в работу, начальники смежных цехов ставят сюда 2 октября пятого человека. Выкова, снятого с полировки. Того, Выков не знаком с работой на отпуске вина. В результате работа не улучшалась, а ухудшалась.

В холлоте отауде очень часто являе получаюе с солыными засеянными рогаха. Я об этом завилла преставетелю отдела технелеского контроля Т. Ло банову.

А что же особенного? — звалла тот. Пускаем ял вторым сортом н-весе в поряке.

Борьбу за качество выдуваемой продукции и в начальном звене. Почему получаюе асцениан, он не знает, да и узнать не хочет.

Плохое руководство в нашей смежной. Не хотят наши руководители выполнить свои обязательства, а возможности для этого имеются богатые.

А. Большаков  
рабочий цеха

## Закончить строительство Фитингового цеха

Наши трубобратники цеха испытывают большую нужду в муфтах, но строительство нового фитингового цеха все же не торопится. Руководители отдела капитального строительства благодушествоуют и не стремятся к быстрейшему окончанию стройки.

Нач. Транспортного отдела тов. Коноплев до сих пор не освобождает цех нормальной колеей, что за-

держивает кладку фундамента под моторы в мастерских

Проектный отдел О'С'а с проектировкой печей не торопится, в то время как ял назло уже строить. Кроме того, проектный отдел задерживает проектировку нефтяных баков и установок их.

Нат фитингового зала  
Игратенин.



Штуты Времса, Октябрь 1917 г.

Маленький фелетон

## Бесстрашный Куделькин

«Страшные кошки зверя не читаем мы о мышиной правде у веидного баснописца Крылова.

— Страшенны котленоско и л прокатных цехов на заводе нет!— слышим восклицания руководителей отдела снабжения нашего завода, когда речь идет о спенод-жаде.

С сервисом может согласиться каждый, а с сервисом спенод-жада только слабейшие. Большие никто не соглашается. И вот почему.

Есть на заводе совсем незаметный цех—газовый. Рабочим там очень редко да обещали, но вот спенод-жада этот цех подолает просто немалое количество. Одина халатов за полгода чех подучит 74 штуки, не говоря уже о ботинках, котельных и прочей амуниции.

Есть в этом цехе совсем незаметный цех, вечно жалующийся на нехватку спенод-жады—Куделькин.

Так вот этот Куделькин каким то чудом ухитрился за полгода пронести 3 костюма, 6 халатов, 20 полотенец, 3 пары галстуков, 3 пары ботинок и много другое, чему и счет отерпел.

Но ретивые работники охраны труда и техники безопасности Гнатюк и Смирнов вопреки нормам и зарплату раскусают, продолжают за это раскусаурство обвинять Куделькина, крайне необходимой и срочно требующиеся спенод-жады.

— Куда только спенод-жада девается!— продолжают допытывать голову снабженцы. — Ох, уж эти картончики и прокатчики!

Н. Ивасев.

20 лет назад

## ЗАВОД

ва 15 октября 1937 г.

<b>СТАЛЬ</b>	<b>ПРОКАТ</b>
107 % к плану	133,7 % к плану
<b>ТРУБЫ</b>	
120 % к плану	

Имя человека	За 1 квартал	Проц. выполнения
Мартин Я. 1.	86,3	86,3
Мартин Я. 2.	108,4	90,4
Микосерский	146,8	89,2
Кросовский	131,6	104,4
Лисовский	86,7	88,8
Трубный М. 1.	132,4	115
Трубный М. 2.	107,1	94,6
Вилышев	87,7	88,5

Зам. ответст. редактора  
В. ИВЛЕВ.

## В помощь руководителям ириужив по изучению Положения о выборах в Верховный Совет СССР

### Всеобщее, равное, прямое и тайное (закрытое) голосование избирательное право в СССР (Избирательная система)

(Занимает автор)

В буржуазной демократии—демократия для богатых, прикрытое голосование буржуазно-буржуазная избирательная система буржуазно-олигархических конституций при трудовых избирателях (формирование всеобщего избирательного права по профессу, по полу, по оселости, по национальности и т. д.). Неможимости ял широких трудовых масс и условий капитализма использовать предоставляемые законом права (теснота условий жизни, нищета, безработица; все средства агитации в руках капиталистов и т. д.). Формальной характер буржуазной демократии.

Наличие материальных условий для развития последовательного социалистического демократизма

вой Конституции СССР. В СССР—самое широкое в мире всеобщее избирательное право.

В СССР избирательное право в СССР и в чем оно выражается. Не ялное равное право выбора во всех жих Конституции СССР и отделе этого в новой Конституции СССР. Статья 136 Конституции СССР о равных выборах.

Прямое избирательное право и в чем оно заключается. Многочисленные выборы по прежней Конституции СССР и отделе этого в новой Конституции СССР. Статья 136 Конституции о правах выборов в СССР.

Тайное (закрытое) голосование и в чем его значение. Отмена расств существовавших открытых выборов.

Лени и Телени я дохла о буржуазной демократии и диктатуре пролетариата. С о ч и е и м я.

XXIV, стр. 1—20.

Сталин. О проекте Конституции Союза ССР. Раздел III.

Сталин. Беседа с председателем Верховного государственного обвинения, Смирниным-Говаром Насея (вперед) г-ном Рой Говардом (последний вопрос).

Молотов. Об изменениях в советской Конституции. Доклад VII съезду Советов 6 февраля 1937 г. Раздел II.

Молотов. Конституция социализма Раздел II.

Яковлев. О проекте «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Раздел I.

Иванов. Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР и закон Советов. Первая часть статьи «Правда» от 2 сентября 1937 г. или отдельная брошюра.

Выборы в капиталистических странах. (В помощь партийной работе) № 20—21, январь 1937 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Вилса, Горьковской области, улица им. Ленина, 218, 2-й этаж. Телефон редакции: завод—1—30

Уполномоченный область № 114. Типография газеты «Выпускский Рабочий». Тираж 1500 экз.